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 ТОВ «Превеншн» 

вул. Швабська, буд. 70, кв. 12,  

м. Ужгород, Ужгородський р-н, 

Закарпатська область, 88000 

 

Міністерство охорони здоров’я України (далі – МОЗ) розглянуло 

Повідомлення про всі зміни даних (далі – Повідомлення) ТОВ «Превеншн»  

(код ЄДРПОУ – 41136847) та повідомляє. 

За поданою ТОВ «Превеншн» вбачається порушення пунктів 9, 11, 22, 32 

та підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 02.03.2016 № 285 (далі – Ліцензійні умови),  а саме: 

      - у пункті 2 Відомостей про стан матеріально-технічної бази, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі – 

Відомості): 

      за заявленою спеціальністю фахівця з реабілітації «фізична терапія»: 

      вид медичної допомоги, необхідно визначити виходячи зі змісту Закону 

України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я»: реабілітаційна допомога; 

     методи, що застосовуються у медичній практиці (діагностика, лікування), 

необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженого наказом                

МОЗ України від 29.03.2002 № 117; 

- наявна неузгодженість між пунктом 2 та пунктом 7 Відомостей стосовно 

методів, що застосовуються у медичній практиці (хірургічні втручання) за 

заявленими лікарськими спеціальностями (у пункті 7 в маніпуляційній, 

зазначене медичне обладнання, що вказує на здійснення хірургічних  втручань); 

Разом з тим, в маніпуляційній, наявне обладнання/оснащення, яке не 

відповідає функціональному призначенню приміщення (кабінету) та об'єму 

надання медичної допомоги за вказаними в ньому спеціальностями; 

        в задекларованому кабінеті лікаря з ультразвукової діагностики, лікаря-

гастроентеролога, лікаря-ендоскопіста, лікаря-профпатолога, лікаря-нарколога, 

лікаря-анестезіолога недостатньо медичного обладнання (оснащення) для 

виконання обсягу медичної допомоги за вказаними в ньому спеціальностями; 

      - у пункті 9 Відомостей лікарську посаду за позицією № 17, необхідно 

привести у відповідність до наказу МОЗ від 28.10.2002 № 385 «Про 
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затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у 

галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та 

посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до надання 

реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних 

команд в закладах охорони здоров’я»: лікар-невропатолог. 

У разі надходження повідомлення та Відомостей, складених згідно 

з Ліцензійними умовами, МОЗ забезпечить їх розгляд у встановленому 

законодавством порядку та у разі відповідності ліцензіата Ліцензійним умовам 

внесе зміни до Ліцензійного реєстру МОЗ з медичної практики. 

МОЗ наголошує на необхідності посилення внутрішнього контролю зі 

сторони суб’єкта господарювання за дотриманням вимог Ліцензійних 

умов. 

Повідомлення залучено до ліцензійної справи.  

Принагідно зазначаємо, що з більш докладними роз’ясненням стосовно 

порядку оформлення та подачі повідомлень, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ «Головна – Про міністерство – Адміністративні 

послуги – Ліцензування» за посиланням https://moz.gov.ua/uk/licenzuvannya-

69094. 

 

 

 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги                            Світлана ОСТАШКО 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

Дукмас Н. 200 08 17  (10031/0/14-24) 
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